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L REKABET KURUMU
1 Tarih: 06.08.2014

Sayi :4440

: Nazim Karpuzcu

2 Av. Abdurrahman Veli §ahin
Terciiman Sitesi A-6 Blok K:3 D:13 Ceviziil

: Rekabet Kurumu

.Bilkent Plaza B-3 Blok.Bilkent/Ankara

: Av. Nuran inan - ayni adreste

:' DamsteyOnupiincu Dairesinin 19/10/2010 gunlu, E:2007/14586

K:2010/7121 sayili karannin temyizen incelenerek bozulmasi, davaci tarafmdan istenilmektedir.

Savunmanin Ozeti : Danistey Onupuncu Dairesince verilen karann usul ve hukuka

uygun bulundugu ve temyiz dilekpesinde one surulen nedenlerin, karann bozulmasini gerektirecek nitelikte
olmadigibelirtilerek temyiz isteminin reddigerektigi savunulmaktadir.

Danistay Tetkik Hakimi : Bulent Kufudur

Diisuncesi : Temyiz isteminin reddi ile Daire karannin onanmasi gerektigi

du§unulmektedir.

TURKMJLLETlADINA

Htikum veren Dani§tay fdari Dava Daireleri Kurulunca, dosyanm tekemmul ettigi anlasjldigmdan
davacmin yurutmenin durdurulmasi istemi goru§ulmeyerek dosya incelendi, geregi goru§uldu

Dava; As Ecza Deposu Ticaret A.§.'deki yerinde inceleme sirasinda istenen bilgi ve belgelerin
verilmediginden bahisle, 4054 sayili Kanun'un 16. maddesinin upuncii fikrasi uyannca bilgi ve belgelerin
verilmesinin reddedildigi tarih itibariyle adi gepen te§ebbusun YSnetim Kurulu'nda gorev yapan Ahmet
Kelesoglu, Mustafa Sonay Gurgen ve Nazim Karpuzcu'ya ayri ayn ve tesebbuse verilen cezanm takdiren %
5'i oraninda olmak uzere 171,60-TL idarf para cezasi verilmesine ili§kin Rekabet Kurulu'nun 04/07/2007

gunlu, 07-56/627-210 sayili karannin davaciya yonelik kisminm iptali istemiyle apilmisfcr.
Damstey OnupuncO Dairesinin 19/10/2010 gunlu E:2007/14586 K:2010/7121 sayili karanyla; 4054

sayili Kanun'un davaya konu eylem ve i§lem tarihinde yururiukte bulunan "Para Cezalan" basjikli 16.
maddesinin birinci fikrasmin 5388 sayili Kanun'un 2. maddesiyle degisjk (b) bendinde, Kurul karan ile bilgi
isteme veya yerinde inceleme hallerinde hip bilgi verilmemesi, eksik. yanli§ veya yaniltici bilgi verilmesi
halinde, te§ebbiis niteligindeki gerpek ve tuzel kisjler ile te§ebbus birlikleri ve/veya bu birliklerin uyelerine
para cezasi verileceginin; upuncu fikrasmda, tiizel kisjligi olan te§ebbus ve tesebbus biriiklerinin birinci
fikrada belirtilen para cezalarina parptirilmalari halinde, bu tuzel kisjligin yonetim organlarinda gorev alan
gerpek kisjlere de sahsen verilen cezanm yuzde onuna kadar ayrica para cezasi uygulanacaginin hukme
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baglandigr, incelenen olayda, As Ecza Deposu Ticaret A.§.*nin de aralanlda bulijhdu§|̂ bazi ^ecza
depolannm, rasyonel ve ekonomik gerekpelere dayanmaksizin Bolu ilinde bulun^n^r^r^iezaliesi'rre^ati?
yapmayi reddettikleri ve bfiylece anilan eczanenin faaliyetlerini zorlaftiracak^ekilteuyumiu^harekefettikleri
iddiasi ile ilqili olarak apilan on arastirma kapsaminda, 29/05/2007 tarihinde e'ezfl 'deposunun Duzce
subesi'ne gidildiginin, Rekabet Kurumu raportorlerinin yetki belgelerini ve kimlik kartlanni sjrketin bolge
mudurune ibraz ettikten sonra yerinde incelemeye basjadigmin, yerinde inceleme neticesinde toplam 45

' (kirkbesj sayfa belgenin birer suretinin asillanna uygunlu§u bolge muduru tarafmdan onaylancfiktan sonra
teslim almdigmin, bu belgelerin muhuria ve parafli birer suretinin anilan ki§iye teslim edildiginin, raportorler
•tarafmdan bolge miidurunden saat 13:30'da sjkayetpi Park Eczanesi'ne ait bilgisayar ekrani piktisi ve
odeme tablosu ile ecza deposunun bolgede pali§tigi eczanelerin listesi ve limitlerine itisWn bilgilerin
Istendiginin, anilan yetkili tarafmdan, bu tur bilgilerin merkezde oldugu ve merkezden faks yoluyla
gonderilebilece^inin soylendiginin, yapilan telefon gorusmesinde, raportorler tarafmdan istenilen bilgilerin
merkezdeki muhasebe mudurune iletildiginin, gonderilecek bu bilginin ardmdan dmekleme yoluyla Park
Eczanesi dismdaki birkap eczane hakkinda da6deme tablosu bilgilerinin isteneceginin belirtildiginin, ancak
saat 15:50'de nihat olarak bblge muduru tarafmdan, §irket avukatlannca bu bilgilerin mutlaka yazili olarak
istenmesi veya tutanakta istenen belgelere ili§kin dizi pusulasi hazirlanmasi gerektiginin belirtildiginin, bu
§artiar dtsjnda sozlu olarak istenilen bu bilgi ve belgelerin As Ecza Deposu merkezinden
gonderilemeyeceginin ifade edildiginin, raportorlerce bolge mudurune ve telefon gorusmesinde muhasebe
mudurune, 4054 sayili Kanun'un ilgili maddeleri hatirlatilip, yetki belgelerinin ibraz edildiginin, alinacak
evrak nOshalarmin birer adedinin de onaylanarak te§ebbuste birakilacagi ifade edilmis, olmasina ragmen,
As Ecza Deposu'nun istanbul merkezinden raportorlerce istenen soz konusu bilgi ve belgelerin belirtilen

-sartlar di§mda verilemeyeceginin belirtildiginin, bunun uzerine, dava konusu Kurul karanyla, yerinde
incelemede istenilen bilgi ve belgelerin Kurum raportorlerine verilmemesi nedeniyle, 4054 sayili Kanun'un

. 16. maddesinin birinci fikrasinin (b) bendi ve 2007/1 sayili Teblig uyarinca, §irkete 3.432-TL idan para
cezasi verildiginin, ayrica 4054 sayili Kanun'un 16. maddesinin upuncu fikrasi uyarinca da, bilgi ve
belgelerin verilmesinin reddedildigi tarih itibariyle adi gepen te§ebbusun Yonetim Kurulu'nda gorev yapan
Ahmet Kele§oglu, Mustafa Sonay Gurgen ve Nazim Karpuzcu'ya ayn ayn ve tesebbuse verilen cezanm
takdiren % 5'i oraninda olmak uzere 171,60-TL idari para cezasi verildiginin anlasjldigi; bu durumda, 4054
sayili Kanun'un yukanda belirtilen 15. maddesinde, Kurum raportorlerinin istedigi bilgilerin, yazili olarak
istenmesi gerektigi yolunda herhangi bir hukum bulunmadigi gibi uyusmazlik konusu olayda, istenen
bilgilerin sirket merkezinden faks yoluyla g6nderilebilecek nitelikte olduklan saptandigindan ve sirkete
verilen ceza Dairelerinin 19/10/2010 gunlu E:2007/14587, K:2010/7123 sayili karan ile hukuka uygun
bulunduQundan, yerinde inceleme sirasinda istenen bilgi ve belgelerin raportorlere sunulmamasi nedeniyle
sjrket yoneticisi olan davaci hakkinda idan para cezasi verilmesinde hukuka aykinlik bulunmadigi
gerekesiyle davanin reddine kararverilmistir.

Davaci, Damstey Oniipuncu Dairesine verilen karan temyiz etmekte ve bozulmasini istemektedir.
Dava konusu isjeme dayanak olu§turan, davacmin yoneticisi oldugu. As Ecza Deposu Tic. A.§.

adma uygulanan para cezasma karsj apilan davada Damstey OnuOncu Dairesince verilen ve temyiz edilen
*' kararda gondermede bulunulan 19/10/2010 gunlu, B2007/14587, K:2010/7123 sayili karar, Damstey idari

Dava Daireleri Kurulunun 22/04/2014 gunlii, E:2011/119, K:2014/1777 sayili karan ile onanmisfir.
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Temyiz edilen kararia ilgili dosyanin incelenmesinden; Damstey Onupuncu Dairesince verilen
karann usul ve hukuka uygun bulundugu, dilekpede ileri suriilen temyiz nedenlerinin karann bozulmasini
gerektirecek nitelikte olmadigi anlasjldigmdan, davacmin temyiz isteminin reddine, Damstey Onupuncu
Dairesinin 19/10/2010 gunlu E:2007/14586 K:2010/7121 sayili karannin ONANMASINA, kullanilmayan
30,30.-TL harem istemi halinde davaciya iadesine karann teblig terihini izleyen 15 (onbe§) gun ipinde karar

'duzeltme yolu apik olmak uzere, 22/04/2014 gununde oybiriigi ile karar verildi.

Baskan Uye Uye Uye Uye

Sinan Halide Ayfer ibrahim Namik Kemal Nalan

YORUKOGLU OZDEMiR BERBEROGLU ERGANI TERZi

Dye Uye Uye Uye Uye

Kadir §aban Ali ihsan Halil Mustafa

6ZKAYA l§IK §AHiN giRAK GOKQEK

Dye Uye Uye Uye Uye

Vahit Hasan Mehmet Yalpm Fatih

BEKTA§ GUZELER QELiK EKMEKQl CiHANGJR
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